



ERRATA

Edital de Concorrência n° 22/00004-CC

Considerando o erro material de digitação no Edital e também no Aviso, Publicado dia 20/03/2022, referente à licitação na modalidade Concorrência, critério Menor Preço Exequível, para contratação de empresa especializada para realização de laudo de exame de citologia oncótica cervico – vaginal (Papanicolau), sem inclusão de kit Papanicolau, para as Unidades Móvel Sesc Saúde da Mulher e Sesc Ilhotas do Sesc/PI, cuja data da sessão de abertura seria às 09:30h do dia 05/04/2022, informamos:

Onde se lê:

A abertura da licitação será realizada no dia **05/04/2022**, às **09h30min**, na Sede do SESC – Administração Regional no Estado do Piauí, situada na Av. Campos Sales, nº 1111, Térreo, Ed. Agostinho Pinto – Bairro Centro, Teresina / PI.

Leia-se:

A abertura da licitação será realizada no dia **08/04/2022**, às **09h30min**, no auditório do 2º andar da Sede do SESC – Administração Regional no Estado do Piauí, situada na Av. Campos Sales, nº 1111, Térreo, Ed. Agostinho Pinto – Bairro Centro, Teresina / PI. Ressaltamos que não houve prejuízo nas regras estabelecidas no instrumento convocatório.

Edital: Poderá ser retirado no horário de 8:00h às 16:00h, na Supervisão de Licitação localizada no térreo da sede do Sesc/AR/PI, no endereço supra e no e-mail **licitasescpi@pi.sesc.com.br**.

Informações complementares e demais esclarecimentos de quaisquer dúvidas que venham a surgir poderão ser obtidas da Comissão Permanente de Licitação do Sesc/PI, no endereço acima, através do e-mail **licitasescpi@pi.sesc.com.br** ou pelo telefone (86) 3217 2852, no horário acima indicado.

Teresina (PI), 23 de março de 2022.


Érica Cristina Braga

Presidente da CPL do Sesc/PI